

甄子丹演坏人 汤唯成绝望主妇 金城武喜剧了

“甄唯武”演《武侠》各有颠覆

文/片 本报记者 倪自放

演杀人狂

甄子丹曾担心形象受损

无论是在《精武风云》还是在《叶问》系列中,甄子丹塑造的都是高大的英雄形象,但在《武侠》中他却演了一个坏人,导演陈可辛爆料说,甄子丹接这个戏之前曾非常纠结,他怕破坏自己在影迷中树立起来的正面形象。

甄子丹在《武侠》中饰演的刘金喜表面上是个唯唯诺诺的造纸工人,其实多年前他是地煞教的二当家,是个杀人如麻的恶魔,这也是甄子丹首次在电影中饰演灰色人物。甄子丹说自己为这个角色的定位曾与导演陈可辛有多次争论,“从表演的角度讲,我愿意尝试复杂的角色。但我还是一个明星,对于我的粉丝来说,他们希望我形象健康,不希望我演坏人,演反面角色对一个明星的形象肯定有较大影响。”陈可辛说自己理解甄子丹的担忧,一个明星破坏了“正面形象”,对商业价值影响不小。

经过和陈可辛的多次争执,甄子丹终于下定决心演刘金喜这个“坏人”,陈可辛盛赞甄子丹在表演上就是一个“变色龙”,“他不仅能演正面的大英雄,还能演更复杂的人物,通过这个戏,甄子丹实现了从动作巨星到艺术家的升华。”

绝望主妇

汤唯演母亲深情款款

在《武侠》中,之前那个时尚的汤唯洗净铅华,变身山区里一个年轻的母亲,导演陈可辛回忆,“入组之初,汤唯戏里戏外都好像一个绝望主妇。”

汤唯的绝望来自方方面面。在片中,汤唯饰演的阿玉曾经被前夫抛弃,因此她成了一个小心翼翼生活的女人。她和刘金喜成家10年,从来不敢问他老家的情况,平时话也很少,是一个绝望的女人。《武侠》开拍头几天,因导演不满意小演员,剧组停工,所有戏都重拍,“我们最后换了新的演员,这件事让汤唯压力很大,她总觉得责任在自己,实际上是因为演员太小,台词量太大,入戏太难。”陈可辛说。

汤唯为了能演好妈妈,在云南拍戏期间不放过一切机会

向身边人讨教“育儿经”,而她奉献的阿玉这个母亲形象,也变得深情款款。发布会现场播放了《武侠》中扮演汤唯儿子小天的演员戏份杀青的视频,镜头捕捉到汤唯躲在一边满含热泪目送小演员离组的镜头,大显慈爱。那个小演员当天突然出现在发布会上,不仅希望戏中的妈妈汤唯“回云南吃红烧肉”,还问她“什么时候才生个小弟弟”,令现场爆笑不已。

对于汤唯的表现,陈可辛和甄子丹都给予了高度评价。导演陈可辛称汤唯是最好的“文艺女青年”,不仅为《武侠》增分,而且让自己产生了很多灵感。甄子丹在《叶问》系列里与熊黛林合作演夫妻,在《武侠》里与汤唯搭档,对于熊黛林与汤唯的区别,甄子丹说:“熊黛林在个头比汤唯高一点,而在演技上,汤唯比熊黛林高出的不止是一点点。”

被喜剧

金城武周星驰附体

金城武之前给人的印象都是“深情”、“很帅”,不过在《武侠》中,他彻底把自己“很帅”的形象毁了:他演的侦探徐百九有点神经质,戴着柯南式的小圆眼镜,一顶皱巴巴的帽子,身着长衫,永远都拿着一把雨伞,一张脸满是胡子茬,经常纠结于“法和情哪方更重要”。为了让这个角色特点更鲜明,金城武在《武侠》开拍一周后向导演陈可辛建议,“徐百九这个角色能不能全程说四川方言?”

于是,我们在《武侠》中将看到一个满口四川方言、神经兮兮的金城武,他神经兮兮的形象和不标准的四川方言形成强烈反差,也为《武侠》奉献了更多的笑声。金城武说,自己多年前就向陈可辛建议为自己安排个喜剧角色,没想到这次稀里糊涂地就实现了。

而在导演陈可辛看来,金城武在《武侠》里的表现就是“周星驰附体”,“金城武自己没感觉出来这角色的举动像周星驰,但根据我的要求,他已经不自觉地进入周星驰那种癫狂的状态里了。”

北京6月28日电



陈可辛电影《武侠》28日在京举行记者会,导演陈可辛携片中主演“甄唯武”(甄子丹、汤唯、金城武)以及惠英红、姜武与记者见面,片中三大主演“甄唯武”被指形象都有巨大颠覆:以动作英雄形象为标识的甄子丹,在《武侠》里演的刘金喜不仅形象有点灰暗,还曾是个杀人狂;之前形象时尚的汤唯,在《武侠》里变身为一个深情款款的年轻母亲;而“最帅的金城武”,则在片中大秀四川话十分搞笑,更被称是“周星驰附体”。

乌达木屡受假唱质疑

节目组:欢迎检查录像带

本报讯(记者 任磊磊) 近日,《中国达人秀》舞台上12岁的内蒙古少年乌达木成为媒体关注的焦点,起因是他演唱的《梦中的额吉》被质疑有假唱嫌疑。而首期《中国达人秀》北京巡演刚刚播出,乌达木假唱一事又被提起。对此,东方卫视28日特别发表声明,称该传闻不实,《中国达人秀》宣传总监陆伟更表示,欢迎大家来检查录像带。

5月29日《中国达人秀》播出当晚,就有观众发现乌达木的声线和另一位蒙古族男孩巴特尔·道尔吉十分相似,而巴特尔正是《梦中的额吉》的原唱。随后,网上陆续有其他版本的现场视频流出,其中一个被认为是“内部版”的视频中,乌达木的声线和播出版本略有不同,很多人因此认定乌达木是假唱。

东方卫视在28日发出的声明中称,关于乌达木假唱的传闻严重不实,有恶意中伤之嫌。《中国达人秀》宣传总监陆伟在28日接受采访时表示,时隔一个月旧事重提,明显是“有人故意‘黑’乌达木”,“网上现在有七八个演唱《梦中的额吉》的版本,我们都找来看了,并找专家做了声音分析,里面有乌达木的,有巴特尔的,还有把两人合在一起的,好像在故意营造混乱。”陆伟透露,乌达木在现场绝对是真唱,“我们这里有录像带可以看,欢迎来检查。”

周冬雨高考286分

并非此前传言的154分

本报讯(记者 任磊磊) 近日,有人有关周冬雨高考成绩的分数的版本,前天又有网友爆料称周冬雨高考文化课成绩仅有154分。28日,周冬雨经纪人蒲纶在自己的微博上确认周冬雨的高考成绩为286分,这一成绩让周冬雨保留了进北影学习的希望。

蒲纶在微博上表示:“这几天在巴黎很忙,上网电话都不太方便,没想到冬雨的分数的分数被传成这样,大家安心,不是令人恐怖的154分,是286分,虽然跟冬雨期待的分数有差距,但按照去年的分数线也是有希望的!抱歉给大家的回复有些迟,让大家担心了,我们在忐忑等待中……”算是给之前的各种传言画上了一个句号。

“印象南山”全国摄影大赛征稿启事

以优秀作品百幅参赛 自由参赛者现场创作 特邀摄影家集中创作 时间: 2011.6.16-8.6

大赛组委会: 中国山东网、中国摄影家协会、中国摄影函授学院、中国摄影函授学院山东分院、中国摄影函授学院青岛分院、中国摄影函授学院烟台分院、中国摄影函授学院威海分院、中国摄影函授学院日照分院、中国摄影函授学院临沂分院、中国摄影函授学院德州分院、中国摄影函授学院聊城分院、中国摄影函授学院菏泽分院、中国摄影函授学院济宁分院、中国摄影函授学院枣庄分院、中国摄影函授学院泰安分院、中国摄影函授学院莱芜分院、中国摄影函授学院德州分院、中国摄影函授学院聊城分院、中国摄影函授学院菏泽分院、中国摄影函授学院济宁分院、中国摄影函授学院枣庄分院、中国摄影函授学院泰安分院、中国摄影函授学院莱芜分院。

大赛奖项设置:

- A、全场大奖**
 - 金奖1名 奖金10000元(颁发证书)
 - 银奖2名 奖金5000元(颁发证书)
 - 铜奖3名 奖金2000元(颁发证书)
 - 优秀奖10名 奖金500元(颁发证书)
 - 入围奖200名(颁发证书)
- B、工业、地产类**
 - 金奖1名 奖金5000元(颁发证书)
 - 银奖2名 奖金2000元(颁发证书)
 - 铜奖3名 奖金1000元(颁发证书)
- C、风光、旅游类**
 - 金奖1名 奖金5000元(颁发证书)
 - 银奖2名 奖金2000元(颁发证书)
 - 铜奖3名 奖金1000元(颁发证书)
- D、媒体传播类**
 - 金奖1名 奖金5000元(颁发证书)
 - 银奖2名 奖金2000元(颁发证书)
 - 铜奖3名 奖金1000元(颁发证书)

大赛详细请登录: 中国山东网www.sdchina.com首页“印象南山”全国摄影大赛专栏
大赛组委会: 中国山东网传媒有限公司 地址: 济南市经一路1677号中国山东网大厦18层1805
电话: 86014 传真: 8363 邮编: 250012
联系人: 刘佩瑜 邮箱: 2011@sdchina.com